

2014-08-07

正誤表

8 ページ 4 行目 誤：世界的に→ 正：トルコなどで

9 ページ 6 行目 誤：6ヶ所→ 正：十数ヶ所

14 ページ 3 行目および 11 行目 誤：酪農家・→ 正：削除

14 ページ 4 行目 誤：「1万5000頭ほど・・・→ 正：冒頭「の次、1万5000頭ほど・・・の前に、**国と県は即座に** を挿入

28 ページ 13 行目～29 ページ 2～3 行目 誤：137Cs→ 正：¹³⁷Cs、誤 90Sr→ 正：⁹⁰Sr

30 ページ後から二行目 誤：（毎時 0.23 マイクロシーベルト）→ 正：括弧内を削除

49 ページ 最終行 誤：項→ 正：頁

102 ページ 3 行目 誤：3H→ 正：³H

166 ページ 超音波検査結果の数字：古い 最新データは、**118 ページの図表 2-49** を参照

171 ページ 2 行目 誤：七家族→ 正：八家族

212 ページ 後から 5 行目、誤：日本化学者会議→ 正：日本**科学者**会議